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Λαμία: Η ημερίδα «Η Φυσικοθεραπεία στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας:
Προσφορά – Δυνατότητες – Προοπτικές»

Με σημείο αναφοράς τη διαχρονική και σπουδαία επιστημονική κατάταξη και αναγνωσιμότητα του
Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στη Λαμία που ανοίγει νέους ορίζοντες
πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η ημερίδα του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, της Σχολής
Επιστημών Υγείας, του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με την 5η Υγειονομική Περιφέρεια και το
Δήμο Λαμιέων στο Πολιτιστικό Κέντρο με τίτλο: «Η Φυσικοθεραπεία στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα
Υγείας: Προσφορά – Δυνατότητες – Προοπτικές».

Στόχος της ημερίδας ήταν να αναδείξει την επιδραστικότητα της Φυσικοθεραπείας, να ενισχύσει τη
διεπιστημονική συνεργασία, να ενθαρρύνει την υλοποίηση ολοκληρωμένων προγραμμάτων πρόληψης και
αποκατάστασης καθώς και, να αναδείξει το ρόλο του Φυσικοθεραπευτή στις υπηρεσίες ψηφιακής
θεραπευτικής σε δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

Την εκδήλωση χαιρέτισε η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας Μίνα Γκάγκα, ο Διοικητής της 5ης
Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας – Στερεάς Φώτης Σερέτης, ακαδημαϊκά και υγειονομικά στελέχη
της Φυσικοθεραπείας καθώς και ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος ο οποίος εξήρε το έργο που
επιτελούν υπερτονίζοντας παράλληλα την ξεχωριστή σημασία που έχει για την πόλη και την ευρύτερη
περιοχή η λειτουργία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας στα επιστημονικά δεδομένα και τις υπηρεσίες προς
όφελος των πολιτών. Στηρίζουμε και θα στηρίζουμε τέτοιες πρωτοβουλίες που εξελίσσουν και ενισχύουν
την ποιότητα ζωής μας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμβάλλει ουσιαστικά στα οφέλη του εθνικού
συστήματος υγείας και στη Λαμία νιώθουμε περήφανοι που έχουμε μαζί μας αυτή την Υγειονομική
Περιφέρεια και αυτό το Τμήμα Φυσικοθεραπείας κατέληξε ο Δήμαρχος Λαμιέων.
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΕΛΗΣ Χρειάζεται η ανάπτυξη φυσικοθεραπευτηρίων σε όλες τις
κρατικές μονάδες Υγείας

«Οι αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές, οι μισθωτοί του κρατικού και ιδιωτικού τομέα έχουν
συμφέρον από έναν άλλο τρόπο οργάνωσης και ανάπτυξης του συστήματος Υγείας - Πρόνοιας, χωρίς τους
επιχειρηματικούς ομίλους και τον ανταγωνισμό, από τον οποίο τελικά ωφελημένοι βγαίνουν οι μεγάλοι
επιχειρηματικοί όμιλοι, τα μονοπώλια, που δραστηριοποιούνται και στον τομέα της Αποκατάστασης, σε
βάρος των ασθενών, των μισθωτών και των αυτοαπασχολούμενων φυσικοθεραπευτών», επισήμανε
μεταξύ άλλων στο 30ό Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας, που έγινε στο Διεθνές
Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο της ΔΕΘ «HELEXPO» - ΣΚ «Ιωάννης Βελλίδης», στη Θεσσαλονίκη, με
θέμα «Φυσικοθεραπεία και Διεπιστημονική Διαχείριση των Σύγχρονων Προκλήσεων», ο βουλευτής του
ΚΚΕ Γιάννης Δελής.

Αναλυτικά ο χαιρετισμός του:

«Εκ μέρους του ΚΚΕ ευχαριστούμε για την πρόσκληση και τη δυνατότητα που μας παρέχεται να
απευθύνουμε χαιρετισμό στο σημαντικό θεματικό σας συνέδριο και ευχόμαστε επιτυχία στις εργασίες
του.

Επιβεβαιώνεται ότι και στον τομέα της φυσικοθεραπείας υπάρχει ένα πολυάριθμο και υψηλού επιπέδου
επιστημονικό δυναμικό, εξέλιξη και νέα γνώση στην επιστήμη καθώς και προηγμένα και σύγχρονα τεχνικά
μέσα. Όλα αυτά ως Κόμμα εκτιμούμε ότι θα μπορούσαν να προσφέρουν καθολικά σύγχρονες υπηρεσίες σε
όλους τους ανθρώπους που ανάλογα με το πρόβλημα της υγείας τους, την ηλικία τους κλπ. τις έχουν
ανάγκη.

Παρότι όμως και στον τομέα της φυσικοθεραπείας υπάρχουν αυτές οι σύγχρονες δυνατότητες, ο λαός
έχει ελάχιστες από αυτές δωρεάν και όπως γνωρίζετε και εσείς ένα μεγάλο μέρος αυτών των υπηρεσιών
πολλοί ασθενείς, αλλά και άλλοι που τις έχουν ανάγκη αναγκάζονται να πληρώνουν. Διότι διαχρονικά για
το κράτος, με όλες τις εναλλασσόμενες κυβερνήσεις, στην πράξη αυτή η κοινωνική ανάγκη μετατρέπεται
σε ένα ακριβοπληρωμένο εμπόρευμα. Με αυτήν τη διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική υπάρχουν αρνητικές
επιπτώσεις τόσο στους ασθενείς όσο και στους φυσικοθεραπευτές, λόγω του ανταγωνισμού, της
φορολογίας, του clawback και του rebate, ενισχύοντας, στην ουσία, τη μεγάλη επιχειρηματική δράση στον
τομέα της φυσικοθεραπείας που τελευταία και με το νόμο περί ποιοτικών κριτηρίων λειτουργίας τους
αυτή θα ευνοείται. Όπως επίσης, στις σημερινές συνθήκες κάθε άλλο παρά ευνοείται η καθολική μόρφωση
και επιμόρφωση όλων των φυσικοθεραπευτών η οποία κατά τη γνώμη μας θα πρέπει να διασφαλίζεται για
όλους δωρεάν από το κράτος.

Αγαπητοί φίλες - φίλοι,

Οι αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές, οι μισθωτοί του κρατικού και ιδιωτικού τομέα έχουν
συμφέρον από έναν άλλον τρόπο οργάνωσης και ανάπτυξης του συστήματος Υγείας - Πρόνοιας, χωρίς
τους επιχειρηματικούς ομίλους και τον ανταγωνισμό, από τον οποίο τελικά ωφελημένοι βγαίνουν οι
μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι, τα μονοπώλια, που δραστηριοποιούνται και στον τομέα της
Αποκατάστασης, σε βάρος των ασθενών, των μισθωτών και των αυτοαπασχολούμενων
φυσικοθεραπευτών.

Θέτουμε υπόψιν ορισμένες βασικές θέσεις και διεκδικήσεις του ΚΚΕ όπως:

Πλήρη και αποκλειστική χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό των κρατικών μονάδων Υγείας
και Πρόνοιας και του ΕΟΠΥΥ, για την επαρκή ανάπτυξη και εξοπλισμό τους, καθώς επίσης και μαζικές
προσλήψεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

Κατάργηση των πληρωμών για εξετάσεις, φάρμακα και γενικότερα για ό,τι σχετίζεται με την πρόληψη,
θεραπεία και αποκατάσταση της υγείας. Να παρέχονται απολύτως δωρεάν σε όλους όσοι τις χρειάζονται.

Πλήρη ανάπτυξη φυσικοθεραπευτηρίων σε όλες τις κρατικές μονάδες Υγείας σε πρωτοβάθμιο,
δευτεροβάθμιο και τριτοβάθμιο επίπεδο, στην αποκατάσταση, στις κρατικές μονάδες ανοιχτού και
κλειστού τύπου για ηλικιωμένους και ανάπηρους, στα αθλητικά κέντρα, στις κρατικές μονάδες ιαματικών
λουτρών κ.λπ., με πλήρεις και απολύτως δωρεάν φυσικοθεραπευτικές εργασίες, με σύγχρονο εξοπλισμό
και στελέχωσή τους με μαζικές προσλήψεις φυσικοθεραπευτών μόνιμης, πλήρους και αποκλειστικής
απασχόλησης.

Κατάργηση του clawback και του rebate για τους αυτοαπασχολούμενους φυσικοθεραπευτές, την πλήρη
και έγκαιρη πληρωμή για τις εργασίες τους από το κράτος.

https://www.902.gr/eidisi/politiki/297085/hreiazetai-i-anaptyxi-fysikotherapeytirion-se-oles-tis-kratikes-monades


https://www.902.gr/

 Publication date: 01/06/2022 14:38

 Alexa ranking (Greece): 461

 link

Ικανοποιητικούς μισθούς για τους μισθωτούς φυσικοθεραπευτές στον κρατικό και ιδιωτικό τομέα, πλήρη
εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

Με αυτές τις σκέψεις, ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο σημαντικό Συνέδριό σας».
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